

郑州火车站比照奥运安保标准护航世博会

进站遇到人身检查可别大惊小怪



防暴警察持枪在火车站站岗。

□据 中原网

“五一”假期出行,乘坐火车的旅客请注意了,当你进站遇到人身检查时,请不要大惊小怪,郑铁警方发布消息说,将安排女性工作人员,随机对进站女性旅客进行人身检查。

据郑州铁路公安处处长解新喜介绍,随着世博会日益临近及“五一”小长假即将到来,郑州铁路公安处将比照奥运安保标准,严格查堵客站进站通道,对所有进站旅客人身、行包100%安检。

同时,区别不同情况,安检将分两种方式,一种是机检,另一种是人工手检,旅客进站携带行李物品,也必须接受安全检查,必要时,铁路民警将现场开包检查。

所有进站旅客都要过安检门,届时还将配备女性工作人员,随机对进站女性旅客进

行人身检查。

据铁路警方介绍,4月23日,郑州铁路公安处在例行检查商丘旅客凌某的纸箱时,发现箱内藏有207发普通手枪子弹。

据凌某交代,其欲持4月23日K106次车票前往北京,携带的手枪子弹是其于1980年至1983年在宁陵县公安局工作期间私藏的。目前,郑州铁路公安处已依法对凌某执行刑事拘留。

4月23日16时许,郑州铁路公安处在进站口安检时,发现湖南籍男性旅客胡某欲携带提包不过“三品”检查仪检查,便上前对其提包进行开包检查,查获饮料瓶内装有500毫升酒精。

据悉,进入4月份以来,郑州铁路公安处已连续查处5起较大类携带危险品事件。

27日,4只施宾格搜爆犬出现在郑州火车站,开始在这里执行搜爆防爆任务。

郑州铁路局“五一”小长假将增开8对临客

□据 新华网

记者从郑州铁路局获悉,今年“五一”小长假铁路运输从4月30日起至5月3日止,共计4天。该局计划增开直通临客2对、管内临客6对,方便旅客顺利出行。

针对“五一”期间管内客流较大的情况,该局计划“五一”期间开行郑州—洛阳、郑州—新乡、郑州—商丘—南阳、安阳

(新乡)—许昌、郑州—长治、新乡—灵宝等6对管内临客;同时将邓州—洛阳4732次延至郑州终到,长治北—新乡6907/6次延至郑州终到。据介绍,小长假期间,该局将采取增开售票窗口、延长售票时间和创新售票方式等,加大售票力度,最大限度减少旅客排队购票时间。同时,通过动态调整票额及限售区段、用好共用复用席位等措施加强售票组织,方便旅客出行。

开封玉皇阁被“拔高”3.36米

□据 新华网

27日,记者在开封延庆观看到,这座元代道观的主体建筑玉皇阁的阁底,已从过去低于地表3米左右的深坑内,被顶升到地面上。

已有800年历史的玉皇阁是一座全部用青砖和琉璃瓦砌成的仿木建筑,通高18.8米,分上、中、下三层,砌筑复杂。室内空间下方上圆,四个墙角上部以青砖砌出密集斗拱,使四壁顶部逐渐收成圆形穹隆顶,无任何梁柱梯道支撑,构筑精巧。

延庆观文物管理所负责人说,开封城历史上多次遭洪水淹没,致使玉皇阁阁底逐渐深埋于地下3米的泥土中。整体顶升之前,整个阁体已向东北倾斜,玉皇阁面临

倒塌的危险。

2001年,国家文物局下发了关于整体顶升玉皇阁的批文。去年5月,玉皇阁整体顶升工程全部展开。目前,顶升工程已经结束,玉皇阁整体顶升3.36米,阁体安全未受影响。目前,施工队正在阁体下面建造地下结构,保存玉皇阁地基原貌,以呈现开封城摞城奇观。

相关链接

据载,延庆观是为纪念道教全真派创始人王重阳而修建的。元世祖忽必烈曾赐名为万寿宫,玉皇阁是元代万寿宫的遗物。1984年被列为国家级文物保护单位,是中原现存唯一一座蒙汉文化相结合的道教建筑。

为方便招商引资

新密一企业挂牌成立“山寨政府”

□据 中新网

位于新密的曲梁服装工业园区(曲梁服装城)是一家企业,为了方便招商引资,取信于广大客商,竟然挂起“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”的招牌。当地群众戏称其为“山寨政府”。

4月27日,记者来到新密市曲梁服装工业园区,赫然入目的是“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”的招牌,长长的招牌十分惹眼。不知情的人认为,这一定是新密市政府的派出机构,到这里商业洽谈一定不会上当受骗。实际上,新密曲梁服装工业园区的投资商,是新密市从外地招商过来的企业。该企业不仅成立“管委会”,还成立有“招商局”。

据园区商户介绍,“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”的招牌已经挂了2年时间,起初该管委会还挂有“招商局”之类的招牌,经常有投资者、经商者到这里洽谈业务。现在,该管委会的“招商局”已经搬迁到郑州市。

在一份该园区的宣传资料上,除了园区的情况介绍和投资优惠条件外,还有“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”主任的电话以及“招商局”的电话和具体地址。无论是从招牌上还是从对负责人的称呼上,“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”都类似于政府部门。

在我国行政机构序列中,本来没有开发区(园区)管理委员会这样一个机构。伴随着各地出现的开发区热,开发区管理委员会这种特殊的机构才应运而生。开发区管理委员会不仅负责招商引资,而且作为政府的派出机构,行使着政府机构才能行使的权力。在现实中,或是在群众的心目中,管委会就是一级政府。



“郑州曲梁科技产业园区管委会”就是这样一个随着开发区热应运而生的特殊机构,但它与一路之隔的“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”相比,却极为不起眼。到这里的投资者会纳闷:“郑州曲梁科技产业园区管委会”和“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”,两个管委会相距仅200米,(上图)究竟谁管着谁?前者是政府派出机构,行使着政府机构才能行使的权力,当然管理着后者。后者被当地群众戏称为“山寨政府”,也就不足为奇了。

这样的“山寨政府”是不是经过有关部门的批准呢?曲梁科技产业园区管委会办公室一负责人介绍,“郑州曲梁服装工业园区管理委员会”不是政府的派出机构,是企业为了招商方便设立的内部机构,不能行使政府职能。企业这种称呼容易让人把政府和企业混淆。曲梁科技产业园区管委会曾经向该企业负责人提过此事,可始终没有纠正。

曲梁科技产业园区管委会的一位副书记坦言,有关领导对这种做法提出过异议,但因为其是外商,应尊重其习惯称呼,只要能把工作做好,推进项目建设,称呼不重要。

Advertisement for LIMA (立马) electric bikes. Features include: '飞越黄河 立马电动车' (Fly over the Yellow River LIMA electric bike), '飞越黄河海选报名突破100000人' (Fly over the Yellow River selection registration breakthrough 100,000 people), and '立马十万辆电动车冰点特价促销' (LIMA 100,000 electric bikes ice-point special price promotion). It lists various bike models and prices, such as '小魔女' (Little Witch) for 998 yuan and '立马奔腾' (LIMA Breeze) for 1598 yuan. The ad also mentions a '进店购车赢取大礼' (Purchase a bike in-store to win a big gift) promotion.